

金鸡年吉祥年,喜事多多。党的十九大将在今年召开,内蒙古自治区也将迎来70华诞。这一年是全面贯彻落实自治区第十次党代会精神的第一年,是实施“十三五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革的深化之年。2500万各族群众信心满怀,激情澎湃!

过上好日子,没有捷径,唯有奋斗。草原儿女发扬吃苦耐劳、一往无前的蒙古马精神,守望相助,团结奋斗,把祖国北部边疆这道风景线打造得一天比一天亮丽!

内蒙古电视台蒙汉语、汉语春晚不仅给广大老百姓带来欢乐和祝福,也充分展现了内蒙古各族人民激昂向上、幸福喜乐的生活状态,更是为建设祖国北疆亮丽风景线注入活力与激情。

编者



齐宝力高演奏《万马奔腾》



德德玛演唱《苍天般的阿拉善》



金花、拉苏荣演唱《敖包相会》



武利平、娜拉表演小品《武大叔的网恋时代》

凝心聚力

内蒙古广播电视台蒙汉语春晚节目集锦



2017内蒙古广播电视台汉语春节联欢晚会录制现场

拥抱春天

本报记者 刘玉霞

汉语春晚 引领新风尚 传递正能量

主题为“壮美内蒙古 亮丽风景线”的内蒙古电视台汉语春晚,在悠扬悠扬的《美丽的草原我的家》歌声中拉开帷幕。充满原生态旋律的歌舞《蒙根花》,让观众仿佛置身于辽阔的大草原上。情景舞蹈《草原上的家》把乌兰牧骑为农牧民演出服务的真实场景再现舞台上,生动展现了乌兰牧骑艺术的民族美、淳朴美、简约美。歌舞《在你伟大的怀抱里》《守望相助》,点燃各族群众守望相助、团结奋斗、一往无前的激情。歌舞《筑梦边关》讴歌了扎根边防、忠诚无私的北疆卫士精神。欢快激昂的器乐《万马奔腾》预示新的一年各项事业蓬勃发展。歌舞《请跟我到草原来》把内蒙古的壮美风光呈现给全国人民。晚会在歌曲《放歌内蒙古》中画上圆满句号。整台晚会紧凑有序、特色鲜明、编排精湛,36个节目紧扣主题,凝聚起全区各族人民为建设祖国北疆亮丽风景线而努力奋斗的精神力量。

内蒙古电视台2017年蒙汉语春晚,一如既往地坚持注重艺术创作、艺术品味、审美格调,使之成为过去一个年度我区最高艺术层级的集中展示,不仅给全国人民带去欢乐和祝福,也充分展现了内蒙古人民激昂向上、幸福喜乐的生活状态,加强了晚会中的新闻着力点,强化在民族文化强区建设中,内蒙古广播电视台作为展示、推广、发展草原文化艺术的核心平台作用,坚持反“四风”,不铺张、不奢华、不浪费,更多地反映基层文化建设和群众的文化生活,以草原文化、本土文化为创作源泉,坚持走群众路线,深入生活、扎根人民,从老百姓的日常生活和审美喜好中提炼创作素材,全部节目基本都取材于内蒙古,反映内蒙古人的美好生活。

2017年内蒙古广播电视台汉语、蒙古语春节联欢晚会于1月26、27日晚分别在内蒙古汉语卫视以及蒙古语卫视播出,给广大老百姓带来异彩纷呈的视听盛宴。

两台晚会都呈现出歌舞盛宴绽放地域特色,创意节目夺人眼球,内蒙古籍老中青三代艺术家齐聚现场,东西合璧,东西大联欢的亮点。不仅邀请到德德玛、拉苏荣、腾格尔、吉祥三宝、武利平、齐宝力高、杭盖乐队等著名艺术家上台献艺,还请到云飞、王丽达、舒克等一展风采。

蒙古语春晚 凸显地域文化 展现民族风采

蒙古语春晚主题为“蔚蓝的故乡”,共分4个篇章,分别是《春满草原》《欢乐草原》《情系草原》《梦想草原》,包括语言类节目5个,舞蹈类节目14个,歌曲类节目25个,魔术类节目1个,共45个节目,内容精彩、寓意深厚。

晚会以展现蒙古族过年习俗的短片《除夕》拉开帷幕,表现出阖家团圆共度佳节的温暖场面。紧接着大气磅礴、欢快喜庆的大型开场舞蹈《赛音西纳乐乌》等节目精彩上演,60名舞蹈演员与全场观众互动,打造出热闹非凡的场面。以《美丽的草原我的家》为主题的民歌联唱节目,呈现内蒙古的全域旅游;小品《额吉的心愿》《金鸡打鸣》《小牧人》,让现场观众捧腹爆笑。此外还有配乐诗朗诵、杂技魔术、群口相声、儿童歌舞串烧、年代歌曲串烧等精彩节目让现场掌声不断。



吉祥三宝演唱《蒙根花》



鄂尔多斯舞



辘毡舞